

## 孟庄镇

重阳节到来之际,枣庄市市中区孟庄镇大郭庄村村 孝星、户户有温情"的氛围。 委会大院里热闹非凡,63位80岁以上的老人们身着村委 会统一定制的大红色唐装齐聚一堂,参加"重阳敬老情 最美夕阳红"活动,这已经是大郭庄村连续15年在 重阳节为老人送上关怀。

村里还邀请镇卫生院的医生为老人免费体检,并组 织青少年为老人打扫卫生、表演节目,带动形成"家家有

"村里今年发吃的,往年给做衣服,棉袄保暖,还 有被子啥都有,村里年年想着俺们老年人。"86岁的武 莲芳和88岁的老伴任思才看着刚领到的大米、鸡蛋、面 条和面粉,脸上的皱纹笑成了花。

(王海楠 满芮萱 刘芳)

市中新闻

**SHIZHONGXINWEN** 



税郭镇

近日, 枣庄市市中 区税郭镇在牛角村红色 驿站精心举办"我们的 节日——爱满重阳 和 美税郭"新时代文明实 践主题活动。邀请外国 留学生、村内老人以及 志愿者共同参与,一同 探寻重阳节的文化魅

活动伊始,一段精 美的中英文双语视频深 人剖析了节日的起源、 历史演变,以及登高望 远、插茱萸辟邪、饮菊 花酒祈福等核心习俗。 随后的重阳习俗体验环 节气氛热烈, 赏菊区菊 花争奇斗艳、品茶区菊 花茶香四溢、美食区重 阳糕香甜软糯。大家还 挑选心仪的香料,做出 了精美的重阳香囊。

(王慧 陈娜 曲畅)



## 西王庄镇

小湾村共同举办"情暖重阳·艺润乡邻"重阳节主题活 老人们手中,向他们致以节日的诚挚问候,传递社会 动, 为村里的老年人们送上了一份温馨的节日祝福。

活动在文艺演出中拉开帷幕,精彩的节目赢得了 的文明乡风。 老人们的阵阵掌声。同时,书法爱好者们挥毫泼墨,

近日,共青团枣庄市委派驻市中区西王庄镇民主 创作出一幅幅寓意吉祥、祝福安康的书法作品赠予现 村第一书记杨传荣,积极联系枣庄市市中区文联在后 场老人,大家还将米、面、油等生活物资逐一发放到 各界对老年群体的关爱, 营造了崇德向善、敬老爱老

(王琼 邱文星)



## 光明路街道

近日,枣庄市市中区光明路街道远航社区举办"情 现场挑选或制定合适的老花镜,解决了老人们在阅读、

福与关怀。 活动现场,专业验光师耐心地为老人们测试视力,

暖重阳, 童乐社区, 一老一小共融活动", 通过免费配 看报等日常生活中的"模糊烦恼"。现场还制作了"情暖 镜、共享蛋糕等贴心服务,为社区居民送上了节日的祝 重阳,童乐社区"字样的蛋糕,大家一起切分蛋糕,欢 度节日。

(王慧 孙中亮 李響)

日节

暖



### 龙山路街道

近日,枣庄市市中区龙山路街道辛庄社区 让老人感受来自社区的温暖 开展"善'辛'有为"社区爱心慈善助老项目 第三期活动。在广济花苑红色驿站,辖区医疗 机构医务人员为居民提供血压血糖检测、口腔 检查等免费义诊服务,让老人在家门口安心就 医。在辛庄社区党群服务中心,社区工作人员 赠送保暖内衣。公益理发、证件照拍摄等便民 和红旗小学学生一起参与泡脚包公益制作活 服务也同步开展,有效满足了老年人实际需求。 动,并送至70周岁以上独居、空巢老人家中,

当天,辛庄社区还携手街道商会走进市中 区社会福利中心,以文艺表演、慰问关怀、便 民服务等形式和老人们共度重阳, 向福利中心 赠送牛奶、面包等物资,并为行动不便老年人



### 络塔埠街道

近日,枣庄市市中区垎塔埠街道一棉社区举 转。"百叟宴"上,社区老人们共享美食与团圆 办"情暖重阳·爱满金秋"重阳节主题活动,为社 时光。活动还设置了多项贴心服务: 医护人员 区60岁以上老年人送上节日的祝福与温暖。

广场舞团带来活力四射的歌舞表演,点燃了现 献唱。现场还为60岁以上老人免费拍照,记录 场气氛。大家齐聚包饺子区域,志愿者与老人节日里的幸福笑容。 们边包饺子边聊家常,浓浓的邻里情在指尖流

提供血压、血糖测量及健康咨询; 牙科诊所进 活动在一棉厂照片展览中拉开帷幕,随后 行免费口腔检查;KTV演唱区吸引老人们踊跃

(张超 田亚莉)

# 聚碱物业—— 爱满重阳, 情暖家园

金秋送爽, 重阳又至。近日, 聚诚物业在瑞嘉容园小区 中心广场成功举办"爱满重阳,情暖瑞嘉"重阳节主题活 动,为社区长者与孩子们带来了一场充满欢声笑语的嘉年

活动现场处处洋溢着温馨与欢乐。孩子们在DIY工坊兴 致勃勃地装饰重阳节蛋糕、描绘"我心中的爷爷奶奶",将 童真与祝福融入作品; 文艺长廊里, 经典老歌旋律悠扬, 重 温流金岁月; 便民服务区更是贴心周到, 免费的口腔义诊、 健康测量和物业咨询, 让长者们在自家门口感受到了实实在 在的关怀。

活动的高潮出现在温情时刻,孩子们将亲手制作的作品 和蛋糕送到爷爷奶奶手中,并齐声送上节日祝福。老少欢聚 一堂,分享甜蜜蛋糕,温馨感人的场面将尊老敬老的传统美 德深深印刻在每个人心中。

(王晓伟)





#### 枣庄三中情暖散老院

益城青少年社会工作服 务中心,组织学生、青 年志愿者来到市中区颐 老人们共庆重阳佳节。

为老人们表演精彩的文 艺节目,并贴心地为每 一位老人送上了帽子、

近日,枣庄三中 围巾、水果、面包、糕 (市中校区) 联合市中区 点和牛奶等节日慰问品。

"此次重阳节活动, 孩子们用行动让我们懂 得了什么叫'后生可 源医养服务中心,和来 畏',希望他们珍惜时 自齐村敬老院、税郭敬 光,好好读书,考上好 老院与颐源医养中心的《大学,以后的日子顺顺 利利。"市中区颐源医养 活动中,三中学子 服务中心老人刘言美说。

(刘畅)

#### 致敬革命英雄 传递重阳温情

近日, 国网枣庄供电公司市中供电中心 组织志愿者,看望慰问了抗战老兵王云祥、 陈桂茂, 为老英雄送去重阳节的问候, 并聆 听革命故事,接受红色教育。

(孔浩 娄倩)

